

Do:
Wykonawcy postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy: Tryb podstawowy nr TP.382.139.2021 EK – płyny infuzyjne, płyny do dializ i przyrządy towarzyszące

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2019.2019) udzielam wyjaśnień na zadane pytania:

PYTANIE NR 1: dotyczy projektu umowy

„Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przysyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający w §2 ust. 6 dodaje pkt. 1) o brzmieniu: „Faktury, duplikaty faktur oraz ich korekty, a także noty obciążeniowe i noty korygujące w formacie pliku elektronicznego PDF należy przysyłać na adres e-mail: szpital@swk.med.pl”.

PYTANIE NR 2: dotyczy projektu umowy § 6 ust. 1

„Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1:

1. Zamawiający jest uprawniony do żądania od Wykonawcy kar umownych w następujących przypadkach i wysokości:

a) za przekroczenie terminu dostawy w wysokości 0,1% wartości niedostarczonej w terminie części dostawy za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonej w terminie części dostawy

b) za przekroczenie terminu dostarczenia dokumentów o których mowa w § 5 ust. 3 w wysokości 0,05% ceny brutto niezrealizowanej części umowy

c) za odstąpienie od Umowy którejkolwiek ze Stron z winy Wykonawcy w wysokości 10% ceny brutto niezrealizowanej części Umowy.”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie dokona modyfikacji projektu umowy w proponowanym zakresie.

z up. DYREKTORA
Szpitala Wojewódzkiego w Koszalinie

mgr Małgorzata
Z-ca Dyrektora ds. Organizacji i Zarządzania